

---

## **В Кемеровской области водитель пассажирского транспортного средства подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении водителя маршрутного коммерческого транспортного средства, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 29 сентября 2011 года водитель проигнорировал требование сотрудников ОГИБДД, запрещающее заниматься перевозкой пассажиров, так как на его транспортном средстве был выявлен износ протектора заднего правого колеса, и продолжил движение. Сотрудники ГИБДД принудительно заставили водителя высадить пассажиров и прекратить движение, после чего сопроводили автобус до места стоянки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Напомним, что в феврале 2011 года приговором суда признан виновным за совершение аналогичного преступления водитель маршрутного коммерческого транспортного средства Андрей Окружко. Приговором суда водителю было назначено наказание в виде штрафа.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации по Кемеровской области.

Ул. Островского, 13 а, тел. (384-2) 369875.

---

25 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/777462>